ST F R 5 B 1 B

§ 6.1 FHMARAN E
8§ 6.2 ThE zj]#b’ﬁ
§6.3 BRAE5H
§6.4 WRERSESIE
§6.5 HAIHHIRES

3 o135




§ 6.3.4 BRI REXS HEL




O
-

fes3n nas,

A,CAH[E] & im,

BE=S
IR EXTRIBZIRSHFRImL
fa, MERXT0. [ER&imERK
M, 57 umB] B REN-M

cbl — CDll —+ (Dlz — Llll —+ MIZ

CI)Z — CI)21 3 (I)zz — MIl + LzIz

CD:CD]_‘l‘CDz:LI

I:I:l:Iz

L:L1+L2+2M




[l

812 &21 522

_30
dt

E

dI/
dt
E11 &1+ &1 +E2




R | Sy

\ - »w

= g S
> - P iy N
/—\

/

= \\\\\\ll/l////, :::)\)\l WIS
DYN ;\, 1 ‘/S/ A CHREZ i,
LIJTbL D 2L

]

LSRR O RS R E S E, B %
Oy =Dy — Dy, =L — M

HEZHREHEK.

|8t

(I)z — —CDZ]_ + CI)ZZ — —MI]_ + Lz[z

D=0, +D,=LI||I=1 =1,

SHEBERIENSIE—H,
L=Li+L; =2M | pesgrmummemng.




2 78 1 2 BBl /Y B =%

LJIIDj = L1 ~+ LZ + 2M

o RBUEIT 4> BB IREA R S T B RS

L&:Ll‘l'LZ—ZM

M

_ i~ bx
1

RIZHIFHRZE /DL, BrlbER “FEER”




—— — —

N o e
L oot
ALY
" BOb2C_ Lp
~—{urj—
[,
1 = 1 dt
dl,
2 — = (Lz E +




dl,  dI dI dl,

dt
dl, L,—-M di|[dl, Li-M dI
dt  L,+L,—2Mdt || dt L,+L,—2Mdt
dI dI LL, —M? dI
E=—(Li—+ML)|=——"2
dt dt L, + L, — 2M dt

dI e M?
dt L,+L,—2M

L, + L,
2

> JLiL, =M = L>0




L1 — LZ — L0HTJ‘

2
Db oM 1w
L Li+L,—2M 2

e AR | M = L,

L=LO=L1=L2

i =N M =0

{BE R N—3

1ES

Fﬁ"\ﬂz Me
%I:&;\/ oxX,—1—




S 2 im L
//j:z\:\\ //:/E::\\
= R ¢ ' P -
|((// L, \%\m// "L, \))\)l
Il v e A
§‘A1Nm\\fg
A Bé—eC 2
._._||||||
L{L, — M?
Ll T Lz T ZM

- @ et
' €

"\
I‘l LMlzl

A

Ll — L2 — L()H?JA

1
E(LO — M)

LM

BB SR

T EHT:

L,

A e b



yio% =1

FTEriBEBim, 57 im

« FREKET

L=le

SEEPRZEMU

FEPH. FR%., HEAIPE:

ZR=R

ZL =]C()L




§ 6.4 e 5HESTRE

~




§ 6.4.1 {lAF2(quasi-stationary)JT Iz 5 {LAF2E
TRIER: BEREEAREREZL

fREEE: EthFE X ERETENE
Rk R e Lk T ERNE Az

#7-d§=0

IRIERR 2 FRIERIY

dap OF
Eﬁu—o -’ — =)

RIERERERRGFENVLESH

4

7-j =0




« —IRIBAT, BinZHERTEZILHY

OE

» TR HERESH ——iO

EQM%%%W%\,%ﬁm%ﬁ@*%,x%ﬁﬁﬁﬁ

» (BB E BB S 2T AR B BRI A A AL

—

j = (E;;?+E +K)




STIEFRIEER R, EARMEREIZE{L, #iigthfaaTa)ZZ ik

Pt
>2)
i
H
i
| |
i
wmh
>a
it
[T
I



RIERRIHSMEERAERAXENERES, BEFEAEW
BN Y B R AR

X — K XAl 2R B i H
X AR IR FRE SR

0 T T /\ | >
T T 3T 2T 1
2 2
_]0—

- IZA. BRI HEAVERKIT
VAV AL T,
W A BIEIMHRE KT,




10

MA M N/

DO/ -
SAVAVVAVAV

=3

=19 0 0.04 0.06 0.

BanRinEREIA. BRBTEZEm /N9 L EHE, MA. B
B IiA 573 R iE L AFRIE S

At LT l<<1 l<<£=/1
c f f
R A LES 251

_3x1W

BIRR RS = 50 Hz |1 = 20

=6 X 10°m = 6000km




{PLF2 BB B

o T3 B AR SR R RY EEL B,
HY B IR A (U BRI o

H Nt N R B R A U7, XN

SR RGN {E, AXERBERNERE S, BIEE
EANARBHY

B RSRERR—F, T XBEREENZIZIEEE
A, PAHEREFER/RERITEMIA, RMNRIZIfREE

B2, MTERMNEE, BABEESHHELNNHT
195, MIEERTLES, D4 EEN, BT
LB



FERE ARG

(L
]
&
J_m'
it

= B B 2 B R B

FEF R
. HRE RIS IR SR, BB
.« BRI M HORRRIH B L B — R e e s, M4k
e L P B 175 S 5 DR RS
fEr 2,
. HEBNMERTE, ERIEER TR RS
. BX—HMURT A RN, bR K E s

« ATRRIRNEERS, F5HE, RABSRZRIHAYER
KRS, AEMEKR. XEFINRERIKAES.




RS mES R (BIE/REKRS

BEREREZERE, ABEBEEE?
= S = R
=0|\Esx +E+ + K —
J ( i T e ) p
« HEAR
Epe = Fo= —K +1
Jig L pu
= j%ﬁEﬁ% - dl
=—j ‘I?-df+j Lal=—e+1r
SER/ 5 O
U-=-E+1Ir




- EMHX

Q |~

= B + By +K




iy
oG
]

oL L
~=Eg +Ejp +K
=—8L I
ﬁ
R
VC) L
C




i EEL 37 Ik SR e R A B E T

fﬁﬁ%~dl=0=U,.+UR+UC+UL+UTBrg£

U,=-E+1Ir | |Uzg=IR

_ S
UL=_£L UC—E—EJIdt

—E+Ir+IR+U.+U, =0

IR+ +Us+U, =€




LCHx37 B %

HACEFHEQ,, frt=O0RZIIEEK, 2B N L MLk
IR+r)+U.+U, =€

|8tk

9 1 g ||y = e =1 Eym
UC‘E‘E]’ A T -QallQﬂ
q+LdI 0 y

c T lae )
d2
a9 _, L
dt- LC e ASAZAL
1 pEE Sk
= Acoswt + Bsinwt,w =
g VLC || (g = Q,,
dq . < —ﬂ—o
[ = E = —Aw sin wt + Bw cos wt \ dt ’




I1=0

C + Q.max
v=0
A 7: k St
m
ma

q = Qo cos wt ' 3 i
I ==Qow sin wt ot =y

o

-
< va
-

T
ey
(o)
I~
Il
<
fa¥aYaVaYaVa¥aVal
t~
| -
—IE |2
=

Q G o x=0

Qmax I=0
L <O . -

a +Qmux -
f o5
H (c) L—A«l
I i x=0
Imax é
E : Umax
' t o
(d)
x=0
0 T TSEBR/2AT
e —_— I=0
2 2 C +Qm;\x
‘ et t U= 0
wr LIITE i "]
| =0 (e) A"‘



§ 6.4.2 E 751942 (Transient Process)

fEms, RENEE, BATERERE, ANREEES
BT, BRAA—MREENES—MREEEE— T,
A “EAEE

CURVE B — NO INDUCTANCE

CURVE A — INDUCTANCE ADDED

CURRENT 1amps DCRP)

TIME (seconds) e




RLEEKESIHIE

I(R+T)+UC+UL=8

dl
dt

° 9::9&?:'—: “1” >k?|§ﬁr,|-

dl dl 5
IR+L—=¢& L—+R<I——)=o

dt dt R

d(1-7) _ & 1n(1—§) R :

R L R

MARZS=08TF, 1=0, ] = & (1 _ Lt)




I = 10(1 - e—?

t

P A —
VIO—R,T P
[ =0, 5=
I - I, t - oo

EE,/}ll.}A_/\'{lea\ |h= FF

2t

3t

4t

e |

25

R RV IRISIZE E

HT/RE

MRS



FR#EE] “27 IRTSHEY

E R R

[ =— A_ftzA_L
R+ e e

FIRARZSI(t = 0) = I,

t

I= Ioe T
! FL 7 Xt L PR T
I, - —
WR =j Iszt
d 0
CON )i
0.368/, _ Ig R j L
0
' - 5 T_l )
00 tr=L/R 2t 3r 4r ! _IORE—ELIO

REER B THRMEFRIEE



RLC & Bx B B & 7S50 45

I(R+T)+UC+UL=(€

. [ Idt LdI -

t——+L—=

q. q  d°q
dR+C+Ldt2_£

d’q Rdq q &

Az " Tat I L
AR _p_ 1 _ _
ZL_:B'\/E_C‘)O:CE_CIO
d*q dq

— + 2B~—=+ wiqg = w3
dt2+ ﬁdt-l- Oq OqO

IR
(g =0, t=20
X dq
\1 == 0, t=0




RLC Step Response

. RIER

1.4F
ﬂz —_ w(% < O nderdamped case
1.2}
f_ A LN
L 1t | / W /
R<?2 E=Rd 08} | | \)f ’
\ | &

06/ ,// ntically damped case
CEE T )| =l
- IiHfE |

0.2

2 2 . : : : . . : n .
ﬁ - wO > 0 R > Rd 00 05 1 15 2 25 3 35 < 45

Time in seconds 10

g EF, Bp =ik, LA
- mAPEE

,Bz—a)0=0 R=Rd
BiE LA, ptbEfe/)s, EALFEHERER.




H%. RLCHEH

=iHMRAE EEBHE

i1

.||_..

ilﬂﬂi]ﬂ,mEE

R AR R TRAS ?

L i2




(%

¢« 6.18
¢ 6.25
« 6. 31
¢ 6. 33





